
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 18-9-2023 

Aanwezig: José van Vliet (Adviseur Leefomgeving van de gemeente), Jeffrey de Campos Cardoso 

(Projectleider ketenanalyse gemeente), Johan, Ruud, Steven en Arnold (bestuur) 

Afwezig: Rinus 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering en heet José van Vliet en Jeffrey de Campos Cardoso 

welkom. 

 

2. Bespreking kernfoto 

In opdracht van de gemeente heeft Jeffrey kernfoto’s gemaakt van de verschillende 

kernen. De kernfoto voor Maarssen-Dorp wordt hier besproken, uitgaande van een 

aantal vragen (zie bijlage 1). 

 

3. De notulen van de vorige bijeenkomst (3 juli 2023) worden ongewijzigd vastgesteld.  

4. Bespreking met José van Vliet 

- Desgevraagd verduidelijkt José haar functie: voorheen was zij gebiedsregisseur. 

Deze functie is nu opgesplitst in ‘adviseur leefomgeving’ en ‘omgevingsmanager’. 

José heeft gekozen voor de eerstgenoemde, terwijl bijv. Ger-Jan Marsiljé 

omgevingsmanager is geworden. 

- Knelpunten in het openbare domein: zo langzamerhand is er een hele lijst van 

onderwerpen die we naar de gemeente gemaild hebben maar waarop geen of 

onvoldoende reactie is gekomen. José raadt ons aan deze nogmaals te mailen 

aan info@ met een cc aan haar. 

- Het mobiliteitsplan, zoals besproken in de vergadering van 24 april ’23, wordt 

momenteel nog verfijnd. De Plesmanlaan staat op de planning voor 2024, maar 

daar is nog geen budget voor. Volgens Emiel Meijers ligt het voor de hand dat, 

omdat het Zandpad ook aangepakt wordt (de herinrichting), ook het tussendeel 

(Diependaalsedijk, Driehoekslaan, Klokjeslaan) ook aangepakt wordt. 

- De stand van zaken m.b.t. de nieuwbouwplannen Zogwetering: hierover zijn geen 

nieuwe ontwikkelingen te melden. De projectleider (Angela Fischer) is momenteel 

bezig met de herinrichting van het Harmonieplein. 

 

 

 

 

 

 

 

Steven 

5. Algemene wijkavond 

Als voorlopige datum wordt 18 januari 2024 geprikt. Locatie: Vechtstreekmuseum 

of de Vondel. Onderwerpen: Nieuwe Hollandsche Waterlinie (door polderwachter 

Marcel Bleekendaal) en Dorpshuis de Vondel. Meer onderwerpsuggesties zijn 

welkom. 

 

6. Werkgroep Warmte Zogwetering 

De Provincie heeft nu ook de gevraagde subsidie toegekend, zodat begonnen kan 

worden met de variantenstudie. Voor meer info: zie de website 

www.energieZogwetering.nl.  

 

7. Ontmoet je buren 

Het is nu te laat in het seizoen om nog op acceptabel weer te mogen rekenen voor 

een nieuwe bijeenkomst, daarom wordt het verschoven naar het voorjaar. 

 

http://www.energiezogwetering.nl/


nr. notulen actie 

8. Flyer nieuwe bewoners 

Arnold heeft een opzetje gemaakt voor een flyer t.b.v. nieuwe bewoners in de wijk.  

Wegens tijdgebrek wordt deze inhoudelijk de volgende keer behandeld. 

 

9. Informatie en oproep participanten tegen verdere fabrieksuitbreiding Schulp 

Als t.z.t. de vergunning is verleend kunnen we de belanghebbenden (bewoners aan  

Het Zandpad, de Driehoekslaan en de Diependaalsedijk) wijzen op de mogelijkheid 

tot, en hun behulpzaam zijn bij het indienen van zienswijzen bij de Raad van State. 

 

10. W.v.t.t.k. 

--- 

Eerstvolgende vergadering: 16 oktober om 20.00 uur. 

 

   

 

  



Bijlage1 

 

 

  



De concept kernfoto betreft een beknopte weergave van de facetten die in Maarssen-Dorp in het 

Sociale Domein een rol spelen, voorzien van een getalsmatige onderbouwing (zie figuur).  

Over de concept kernfoto is de vraag of wij ons in voldoende mate hierin herkennen en nog 

dingen missen. Daarnaast vraagt Jeffrey of wij de speerpunten voor Maarssen voor het sociaal domein 

ook herkennen voor onze wijk: 

- Opvoedingsondersteuning 

- Langer zelfstandig thuis  

- Overbelaste mantelzorgers 

- Grote (gezondheids-)verschillen 

Daarnaast zien we over de kernen heen twee thema's die overal terugkomen en aandacht vragen: 

voldoende passend en betaalbaar woonaanbod en behoud en instroom van (jonge) vrijwilligers. 

Wat geven wij mee als de gemeente met deze thema's aan de slag wil in Maarssen? Hebben wij nog tips 

hoe zij de inwoners hierbij goed kan betrekken? 

 

Onze voornaamste inbreng betreft de toenemende drukte in Maarssen-Dorp, de geleidelijke teloorgang van 

de gemoedelijkheid en de opeenstapeling van activiteiten. 


